
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αθήνα, 17/3/2026 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

  Την κ. Υπουργό Οικογένειας & Κοινωνικής Συνοχής 

  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης   

 

Θέμα:  «Ανάγκη για την επαλήθευση σχετικής καταγγελίας και την αποτροπή 

ενδεχόμενης βλαπτικής λειτουργίας εις βάρος ΑμεΑ τροφίμων από Δομή 

φιλοξενίας ΑμεΑ στην Κρήτη» 

 

Κυρίες και Κύριοι Υπουργοί, 

Σε εκπομπή του τηλεοπτικού σταθμού ‘’Ant1’’, που προβλήθηκε την 11/3/2026 και έφερε τίτλο: 

‘’Νύχτα Αποκαλύψεων’’, έγινε αναφορά σε Δομή φιλοξενίας ΑμεΑ στην Κρήτη, η οποία, αντί για 

χώρο παροχής φροντίδας και περίθαλψης των ΑμεΑ φιλοξενούμενών της, έχει μετατραπεί σε 

χώρο βασανισμού και ταλαιπωρίας τους ( με εμφανή τη φράση: ‘’κολαστήριο ψυχών’’ στα σχόλια 

που είναι ορατά στο Μέσο Κοινωνικής Δικτύωσης ‘’youtube‘’, σε ειδική υποσελίδα του  οποίου 

διαφημίζεται η ανωτέρω τηλεοπτική εκπομπή). Διαβάζουμε δε ότι η κάμερα της ως άνω 

εκπομπής κατέγραψε εικόνες μεγάλης αθλιότητας όσον αφορά στον τρόπο που διαβιούν οι 

τρόφιμοι, όντας εγκαταλελειμμένοι, υπό την πλήρη αδιαφορία των υπευθύνων. Ως εκ τούτου, 

μας προκαλούνται εύλογα ερωτήματα για το αν έχετε την πολιτική βούληση να διερευνήσετε όσα 

ανέδειξε η ανωτέρω εκπομπή, φέρνοντας προ των ευθυνών τους τους όποιους υπεύθυνους για 

την κακοποίηση των θυμάτων ΑμεΑ που φιλοξενούνται εντός της ανωτέρω Δομής. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Έχετε λάβει γνώση για τα ανωτέρω καταγγελλόμενα από την ως άνω τηλεοπτική εκπομπή; Αν 

ναι, θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια διερεύνησης των παραπάνω καταγγελιών, αλλά και 

απόδοσης των κατά περίπτωση ποινικών και διοικητικών ευθυνών για κακοποίηση ΑμεΑ στους 

όποιους υπεύθυνους, στο εύρος της δικαιοδοσίας που σας αναλογεί;  

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

Αθανασίου Μαρία 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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